Ha a pall6 A alatamasztasatol mért  tavolsdgban hat egy P eré — melynek komponensei Py, P, —, akkor az A és
B alatamasztasi pontokra vonatkozo6 forgatényomatékok egyensilyanak feltétele
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(1) P+ 35— Gi—1Fg=0, cbbdl  Fp= %py i 71;
valamint
! G
(2) (=P, + 3G —1Fa=0, gy Fa= (1 - %) P+,

ahol F4 és Fp az alatamasztasoknal felleps erck fliggdleges komponensei. (Ha a pallo egyik vége sem mozdulhat el
vizszintes irdnyban, akkor a vizszintes komponensekre nézve a feladat sztatikailag hatarozatlan, ha az egyik végén
gorgokkel van alatamasztva, akkor a masik végén egy Py nagysagu erG hat.)

A feladat az, hogy megvizsgaljuk, hogy az ember keresztiilhaladasakor hol és milyen P er6 lép fel. Definialjuk az em-
ber altal megtett utat a silypontja és az A alatdmasztas k6zott vizszintesen mért tavolsaggal. Az ember tébbféleképpen
mehet at a pallén.

a) Az ember tomegkozéppontjanak nincs vizszintes irdnyu gyorsulasa. Ez a mozgas csak akkor lehetséges, ha az
embernek egyszerre mindkét 1aba a pallén van, csak amikor a stlypontja az egyik talpa folé érkezik, emeli fel a hatul levs
labat, és gyorsan 1ép. Ekkor a talpainél hato erdk eredGje fiiggdleges irany, és hatasvonala keresztiilmegy a silyponton.
IgyaP= Py, = (> er6 mindig csak a stlypont tavolsagatol fiiggden, a lépések nagysdgatol, szamatol fiiggetleniil lép
fel. Az alatamasztasoknal hato erdk grafikonjai az (1), (2) egyenleteknek megfelelgen (folytonos) egyenesek (1. abra).
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b) Az embernek mindig csak az egyik laba éri a pallot, sulypontjanak van vizszintes iranyu gyorsuldsa. Ekkor a 2.
adbranak megfelelGen ferde er6k lépnek fel, mindig a lent levs talpnél.

2. dbra

Az erd fiiggleges komponense P, = Go, mivel fiiggéleges irdnyban a tomegk6zéppont nem gyorsul, vizszintes
komponensét a stulypont helyzete és a gyorsulds pillanatnyi értéke hatarozza meg. Lathatd, hogy Fau, Fp értéke
ugrasszerien valtozik, és a szakadasi pont mindig két ,labnyom” kozé esik (3. abra).
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c) A legvalosziniibb eset, hogy az ember mindkét laba a pallon lehet, de a lépés soran egyiket fel is emelheti. Ekkor
a grafikon a két el6z6 fiiggvény Osszetételeként allithato eld, figyelembe véve, hogy az 1. dbra grafikonjdnak megfelel
szakasz csak akkor létezik, ha a stlypont mozgasanak van allando periodusa (4. dbra).
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